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МІЖГІРСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
        Н А К А З       

19.12.2016 р.
                         смт. Міжгір’я                           №  197
 Про   підсумки проведення 

ІІ (районного) етапу Всеукраїнських
олімпіад з базових дисциплін

у 2016-2017 навчальному році


На виконання наказу Міністерства освіти і науки України 19.08.2016 № 1006 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2016-2017 навчальному році»,  наказу департаменту освіти і науки Закарпатської  облдержадміністрації  06.10.2016 № 258 «Про проведення І-ІІІ етапів Всеукраїнських олімпіад з навчальних предметів у 2016-2017 році», відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності,  затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 року № 1099 (зі змінами та доповненнями),  зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 року за № 1318/20056,   Правил проведення І – ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, І етапу турнірів, І, ІІ етапів конкурсу з образотворчого мистецтва та конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт, затверджених наказом управління освіти і науки облдержадміністрації від 05.01.2012 року № 4 (зі змінами та доповненнями), з 9 листопада  по 8 грудня  проведено ІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з 17 предметів, у яких взяли участь переможці І етапу олімпіад з 34 загальноосвітніх навчальних закладів та Міжгірського професійного ліцею.


З метою організації та контролю за олімпіадами був створений оргкомітет, а для здійснення перевірки виконання завдань учасників – фахові журі. Кількісний склад учасників ІІ етапу був сформований відповідно до заявок навчальних закладів,  до яких було включено переможців І етапу та враховано підсумки районних та обласних олімпіад 2015-2016 навчального року. 
Дирекціями Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ступенів ім.А.Волошина та Колочавського МНВК було створено необхідні умови для успішного проведення районних олімпіад. Завдання з усіх предметів були надіслані в день проведення олімпіад  Закарпатським ІППО. 
Після проведення кожної олімпіади протоколи журі олімпіад висвітлювалися на сайті відділу освіти Міжгірської РДА («Класна оцінка»), за відсутності апеляційних заяв у п’ятиденний термін оргкомітетом приймалося рішення про підсумки олімпіад та оприлюднювалося на сайті відділу освіти.


Підсумки олімпіад показали цілеспрямовану роботу педагогічних працівників частини загальноосвітніх навчальних закладів з виявлення і підтримки обдарованих школярів, належне проведення І етапу олімпіад.

           
За результатами протоколів журі районних олімпіад 306 учнів із 31 навчального закладу стали призерами, з них 65 нагороджені дипломами першого, 101 – другого  та 140 – третього ступеня. Найкращі результати на рахунку Синевирської ЗОШ І-ІІІ ст.,  учні  якої  вибороли 54 призові місця з усіх базових  дисциплін. Команда Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 здобула 45 призових місць. Третє місце  зайняли учні Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст., на рахунку яких  30 призових місць.

Серед   шкіл  І-ІІ ступенів за кількістю призерів перше місце розділили учні Келечинської ЗОШ І-ІІ ст. та Розтоківського НВК,  друге – Горбівської ЗОШ І-ІІ ст., третє – Нижньостуденівської та Запереділянської ЗОШ І-ІІ ст.  
Підсумки олімпіад засвідчують наполегливу та системну роботу з обдарованими учнями педагогічних працівників Синевирської ЗОШ І-ІІІ ст., Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, Міжгірської СЗОШ, Келечинської ЗОШ І-ІІ ст., Розтоківського НВК І-ІІ ст.; Горбівської , Запереділянської, Нижньостуденівської ЗОШ І-ІІ ст. Зокрема, Гички Т.М. (вчитель історії Синевирської ЗОШ І-ІІІ ст.), Слюсар Л.І. (вчитель історії Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст.№1),   Коваль Н.В., (вчитель англійської мови Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст.№1), Товт М.М. (вчитель математики Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст.№1), Ковбиці Х.І. (вчитель математики Синевирської ЗОШ І-ІІІ ст.), Красняник Т.І. (вчитель німецької мови Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст.ім.А.Волошина),  Живчин С.В. (вчитель біології та екології Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст. ім. А.Волошина), Кий М.І. (вчитель української мови і літератури Синевирської ЗОШ І-ІІІ ст.), Химинець В.Г. (вчитель української мови і літератури Пилипецької СЗОШ ІІ-ІІІ ст.), Добоні М.М., Дубравської Л.М., Бундзяк Г.М., (вчителі української мови і літератури Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст.№1), Рущак В.В. (вчитель географії  Синевирської ЗОШ І-ІІІ ст.), Бундзяк Т.П. (вчитель   географії Міжгірської СЗОШ І-ІІІ ст. ім.А.Волошина),  Юраш А.І. (вчитель трудового навчання Пилипецької СЗОШ ІІ-ІІ ст.), Кінаш Г.І. (вчитель трудового навчання Репинської ЗОШ І-ІІІ ст.), Гречин В.В. (вчитель інформатики Синевирської ЗОШ І-ІІІ ст.), Субота Н.С. (вчитель  російської мови та літератури Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст.№1), Гречин Х.М. (вчитель російської мови та літератури Синевирської ЗОШ І-ІІІ ст.), Шагур Л.І., Звірич О.М.  (вчителі  хімії Міжгірської ЗОШ І-ІІІ ст. №1). 
      Разом з тим слід зауважити, що залишаються низькими результати всіх учасників олімпіади  з інформатики, екологічні проекти частини учасників були представлені рефератами теоретичного характеру, відсутня зацікавленість старшокласників предметами астрономія, економіка. Недостатніми є  навики учнів  застосовувати теоретичні знання при виконанні завдань творчого характеру. Не взяли участі  у районному етапі олімпіад учні  Тюшківської ЗОШ І-ІІ ступенів. 
              Виходячи  з  зазначеного  вище,

                                                                       н а к а з у ю : 
1. Затвердити рішення журі ІІ (районного) туру Всеукраїнських  предметних олімпіад. Підсумки олімпіад обговорити на засіданнях методичних об’єднань та  педагогічних радах. Рейтингову таблицю результатів районних олімпіад затвердити (додається).
2. Відзначити  роботу педагогічних колективів Синевирської (директор Дем’ян М.Г.),  Міжгірської №1 (директор Коваль М.В.), Міжгірської спеціалізованої ім. А.Волошина (директор Залезинський В.Т.) ЗОШ І-ІІІ ст., Келечинської  ЗОШ І-ІІ ст., (директор Зубанич О.М.), Розтоківського НВК І-ІІ ст. (директор Шкирта Г.М.), Горбівської (директор Хланта Х.І.),  Запереділянської (директор Білинець О.М.),  Нижньостуденівської (директор Косюч Ф.С.) ЗОШ І-ІІ ступенів з підготовки учнів до районних олімпіад. Провести урочисте нагородження переможців олімпіад  на шкільних святах.
3. Районному методичному кабінету до 27 грудня 2016 року підготувати дипломи для нагородження  призерів олімпіад, конкурсів та забезпечити участь переможців та їх робіт у обласних етапах олімпіад та конкурсів.
4. Керівникам шкіл врахувати показники олімпіад, конкурсів при черговій атестації педкадрів,
    створити сприятливі умови для розвитку, підтримки, стимулювання інтелектуально і творчо 
    обдарованих дітей.
5.Контроль за виконанням даного наказу покласти на  завідувача РМК Чепару Н.М. та      

керівників  загальноосвітніх навчальних закладів.
                   Начальник  відділу освіти                                                              Н.С.Олексієнко
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